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Αξιότιμοι  Κυρίες και Κύριοι,

Η Οργάνωση « Γυναίκες της Ευρώπης » ( Association FEMMES D’EUROPE a.i.s.b.l.) ιδρύθηκε το 1976 
και είναι μία φιλανθρωπική μη πολιτική οργάνωση με έδρα τις Βρυξέλλες. Αποτελείται από περίπου 1000 
γυναίκες που προέρχονται κυρίως από τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι οποίες εργάζονται εθελοντικά 
με σκοπό να συγκεντρώσουν χρήματα για ανθρωπιστικά και φιλανθρωπικά έργα στην Ευρώπη και στον 
αναπτυσσόμενο κόσμο. 

Η κορυφαία από τις εκδηλώσεις που οργανώνουν κάθε χρόνο είναι το Bazar  των Χριστουγέννων, το οποίο 
τελεί  υπό  την  αιγίδα  της  Επίτιμης  Προέδρου  της  οργάνωσης,  συζύγου  του  Προέδρου  της  Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής,  κας Barroso.  Η εκδήλωση φιλοξενείται  στα κτίρια της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης και  πέρυσι  την 
επισκέφθηκαν περίπου 5000 άτομα, τα δε έσοδα έφθασαν τα 144.620 Ευρώ. Φέτος πρόκειται να λάβει χώρα 
το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 2011.

Με  την  ευκαιρία  αυτής  της  εκδήλωσης,  θα  θέλαμε  να  σας  παρακαλέσουμε  για  την  όποια  προσφορά 
ελληνικών  προϊόντων τα  οποία  θα  πωληθούν  από το  ελληνικό  περίπτερο κατά  τη  διάρκεια  του  Bazar. 
Προϊόντα όπως τυριά,  λάδι,  μέλι,  κρασί,  γλυκά του κουταλιού κ.α. εκτιμώνται ιδιαίτερα και έχουν μεγάλη  
ζήτηση από τους Ευρωπαίους επισκέπτες μας. Την ελληνική παρουσία συμπληρώνουν χειροτεχνήματα και 
κοσμήματα που αποτελούν πόλο έλξης των επισκεπτών.

Η προσφορά σας,  πέρα από τη φιλανθρωπική της διάσταση, θα αποτελέσει και μία πολύ καλή ευκαιρία για 
τη διαφήμιση και προώθηση των  ελληνικών αυτών προϊόντων. Τα ονόματα των δωρητών θα δημοσιευθούν 
στο News letter του Ιανουαρίου της οργάνωσης (1200 αντίτυπα).

Θα  θέλαμε  να  υπογραμμίσουμε  ότι  τα  έσοδα  της  πώλησης  θα  διατεθούν  εξ  ολοκλήρου για  τους 
φιλανθρωπικούς σκοπούς της Οργάνωσης.  Από την ίδρυσή της η Οργάνωσή μας  έχει μοιράσει συνολικά 
6.800.000 Ευρώ σε 1.750 έργα.  Τα χρήματα αυτά συγκεντρώνονται χάρη στον εθελοντισμό των μελών που 
διοργανώνουν πολιτιστικές εκδηλώσεις (ρεσιτάλ, διαλέξεις, λογοτεχνικά απογεύματα, εκθέσεις κ.λ.π.) και 
κυρίως το Χριστουγεννιάτικο Bazar.

Ενδεικτικά να αναφέρουμε ότι τα τρία τελευταία χρόνια χρηματοδοτήθηκαν στην Ελλάδα  με 10.000 ΕURO 
έκαστο τα ακόλουθα προγράμματα :

Αγορά  αυτοκινήτου  για  τη  μεταφορά  παιδιών  με  ειδικές  ανάγκες στο  Δήμο  Αμυνταίου  το  έτος  2009, 
ανακαίνιση φυσιοθεραπευτηρίου και αγορά μηχανημάτων για  αυτιστικά παιδιά στη Μεσσηνία το έτος 2010 
και έργα μόνωσης, εγκατάσταση θέρμανσης στην εστία του ιδρύματος «Φροντίδα» στην Αθήνα το έτος  
2011.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ευγενική προσφορά σας. 

To Ελληνικό Τμήμα των Γυναικών της Ευρώπης
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